



**Общероссийское отраслевое объединение
работодателей электроэнергетики
«Энергетическая работодательская ассоциация России»
(Ассоциация «ЭРА России»)**

Исх. № 37/10/кн/от 18.09.2024.

Участникам и организаторам
Российского энергетического форума
и XXX международной выставки
«Энергетика Урала»

Уважаемые коллеги!

От имени «Энергетической работодательской ассоциации России» (Ассоциация «ЭРА России») приветствую организаторов, участников и гостей Российского энергетического форума и юбилейной, 30-й Международной выставки «Энергетика Урала»!

Рад констатировать, что за долгие годы работы РЭФ стал авторитетной площадкой для обмена опытом и профессиональными мнениями, объединяющей российских и зарубежных экспертов, представителей органов государственной власти, делового, научного и образовательного сообществ, отраслевых объединений и общественных организаций.

Тематика мероприятий Форума, наряду с вопросами технологического развития электроэнергетики страны, затрагивает наиболее актуальные на сегодняшний день вопросы подготовки квалифицированных кадров, социально-трудовых отношений и социального диалога в отрасли. Для нас большая честь организовать и провести одну из панельных сессий Форума, которая будет посвящена перспективам выстраивания эффективного социального диалога, необходимости поддержания социального мира в трудовых коллективах.

Убежден, что дискуссии в ходе мероприятий Форума пройдут на высоком профессиональном уровне, а продуктивное взаимодействие их участников позволит выработать перспективные предложения, которые будут способствовать развитию российской электроэнергетики, социально-экономического и научно-технологического потенциала страны.

Желаю всем участникам и гостям Форума плодотворной работы, новых идей и всего самого доброго!

Член Национального совета
при Президенте Российской Федерации
по профессиональным квалификациям,
Президент Ассоциации «ЭРА России»

А.В. Замосковный